
Het aanhangeraansluitpunt van de verwijderbare
trekhaak moet handmatig worden uitgeklapt (2)
en opgeborgen (1), zoals afgebeeld.

Het aanhangeraansluitpunt van de elektrisch
instelbare trekhaak wordt automatisch met de
trekhaak uitgeklapt en opgeborgen.

Wanneer een aanhanger elektrisch op het
voertuig is aangesloten en de richtingaanwijzers
van het voertuig worden gebruikt, knippert het
lampje van de aanhanger tegelijkertijd met de
richtingaanwijzer. Zie 61,
RICHTINGAANWIJZERS VAN DE AANHANGER
(GROEN).

Wanneer bij gebruik van een richtingaanwijzer
van het voertuig het symbool niet knippert, moet
u de verbinding van de aanhanger controleren
en gepaste actie ondernemen om ervoor te
zorgen dat de richtingaanwijzers van de
aanhangwagen werken.

Maximale
belasting
ampère
(watt)

Minimum-belastingFunctie

10 ampère
(120 W)

0,25 ampère (6 W)Remlichten

5 ampère
(60 W)*

0,25 ampère (6 W)Richtingaanwijzers*

5 ampère
(60 W)*

-Zijmarkeerlichten/
achterlichten*

5 ampère
(60 W)

-Achteruitrijlichten

5 ampère
(60 W)

-Mistlicht

15 ampère
(180 W)

-Permanente
accuvoeding

15 ampère
(180 W)

-Contactvoeding

* Voor beide zijden.

VERPLICHTE CONTROLES BIJ HET
TREKKEN

U mag het maximale voertuiggewicht,
de maximale achteraslast, het
maximale aanhangergewicht en de
kogeldruk niet overschrijden. Door het
overschrijden van deze grenzen kan de
combinatie onstabiel worden en kunt
u de macht over het stuur verliezen.

Leg de losbreekkabel of
veiligheidsketting niet met een lus om
de trekhaakkogel, aangezien deze eraf
kan glijden.

• Om de stabiliteit van het voertuig te
handhaven, moet de kogeldruk van de
aanhanger op ongeveer 7% van het
brutogewicht van de caravan of aanhanger
(en minimaal 4 %) worden ingesteld.

• Bij het trekken van een aanhanger met meer
dan één as moet deze zo worden beladen,
dat er sprake is van een gelijkmatige
gewichtsverdeling tussen de assen.

• Wanneer u het beladen gewicht van de
aanhanger berekent, dient u het
aanhangergewicht en het gewicht van de
lading bij elkaar op te tellen.

• Als de lading over het voertuig en de
aanhanger verdeeld kan worden, verbetert
het plaatsen van meer gewicht in het
voertuig meestal de stabiliteit. U mag de
gewichtsgrenzen van het voertuig niet
overschrijden.

• Verhoog de spanning van de achterbanden
van het trekkende voertuig tot de waarden
voor de maximale belasting van het
voertuig.

• Zorg ervoor dat een voor dit doeleinde
geschikte losbreekkabel, veiligheidsketting
of secundaire koppeling wordt gebruikt.
Raadpleeg voor de juiste procedure de
instructies van de aanhangerfabrikant.
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